FOURIER - TRANGERMRA (19 &L=l 2022, 1o

1. Definicié. Legyen az f fiigguény abszolit integralhato. Ekkor az F' Frourier-

transzformaltja:

Filw) =P = [ e ar ©)
Az F fiigguény inverz Fourier-transzformaltja:

FUF|() = % /w :c_ooeiwtp(w) . (7)

6. Tétel. Legyen [ és g két abszolit integrdlhato fiigguény, Fourier-transzfor-
maltjukat jelolje F és G. Ekkor

Flaf + Bg] = aF + BG, (linearitds) (9a)

.F[:E — f(g)] (w) = |a| - F(aw),  (hasonlésdgi, vagy dilatdcios tétel)
(9b)
Flz = flx — z0)](w) = e “"F(w), (eltoldsi tétel) (9¢)
Flx s “o% f(2)](w) = F(w —wo),  (moduldcids tétel), (9d)
Flz — 2" f(z)](w) = i"F™ (w), (differencidlds ,frekvenciaban”), (9e)
FlIf™(w) = (w)"F(w), (differencidglds ,idében”). (91)

A fenti egyenletekben o, B, z0,wo € R, a # 0, n € N, és -ben valamint
@-ben feltessziik, hogy a bal oldalon dllo Fourier-transzformdltak léteznek.

3. Az F[f] = F fliggvény segitségével fejezziik ki a kovetkezd fliggvények
Fourier-transzformaltjat!

(a) f(2z-3), (b) f(2(z —3)),
(© (@fG2)" @ @8 @ 3.,
aj DEFiN ctdvp( - . o © St
: — %
-1 WX ' —
FlLar-n] (w) - S& Lix=y) Ix = jej‘w ERAGENS
X Lax-y)  xiie toix-3 o
t+3 L x !
X = .—2;_ k Jx-zd'f

diw v _diw
ct (e nnt o (¥
”‘Z‘C/ ) F )




__,Z—

AoNosSA GOk AL
Fix=l(w) = Flw) & JrL)-F
M/ ELToLn'S .
Fixs Li-nw) = £7° F @)
\”/ Dliam'cio Ve

ka—eilzx»y)](uw%ejwi F(Y)

Lj A2oNoSiK'C ok (ForRD) TOTT SORLERDBEN)

JULy=F

Uj DILATY' Cro
3:[)“_3‘{'(2)()](&') =1 F(Y)
U ELToln
(W
ﬁxapz(x-z))](w): e LY
DE FI ¢ § VAL
~ OO .»4;(4))(
dVEJL(Z(X"‘b))}LbJ): g £ L(ZCY"’S)) AX <
Xs-02 t=2(x-2)
o ¢ X= %'*5 y o(/(v'g
:/4 g e:b(')(’z“'g) JL(J(\J(T‘"'i 3w X /
7 - e/ V(Z
e Kt i



(=34
. I

8 (9e
/ EF | (X LMX)”] @QD J{F<4J$w](wjv

W
3

TR _
cCCw WH S L FlLTw] =
"T dw (\I’\V_LL:))

3

%)

d, — Ln'sH YECYRET

5. Hatarozzuk meg a kovetkezo fliggvények Fourier-transzformaltjat!

1, haze(0,1),
(b) f(z)=< -1, haze(-1,0),

0 egyébként,

DEFINI Clo VDL

X< po

(/'a(u))())HhLu)X)) Gy (W) = € e (WX)

o )

_ (WX - ) .
= ot J)Ax;»ZUS”WWXM% _
X0 “Zk-‘%;vlu)(,) \@—-——‘f—‘—’j
[,wm(wwj1

_ W W w), L w

A5 (Y) fu-f(zjﬁuhka) | s
B R Ll
-5 (“m(w)M ) ‘”’ ‘*’)

\_\'/\/__J




1.5 | .......... .......... ..................... ........... ......... _

1 o

0.5 | J N

D U P
oF———90——9°

05 | S . - Y)Y S W

[P T T T S TN S [P SN S SR O 1
-2 -15 -1 -05 0 0.5 1 1.5 2 -8n -6m -4n -2n Onm  2n  4n  6m  8m

2
w

1. abra. Az s(x) egységnyi négyszogimpulzus és S(w) =
transzformaltja.

sin(%) Fourier-

4
Z

f(x)avﬁ(y“%)‘”b(x* ) F Litvga'a
b
?Cfl(u):(Ji[ﬂ(w.g/]ﬂu@(x-iz;](w) =

= IS0 (o) FL80-D)Tew) =

+o W A
2 -'LbJI

8. Tudjuk, hogy

Flo = e #l)(w) = - fwz'

(a) Mi a Fourier-transzformaltja f(z) = e~ !3*~l_nak?
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